

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 5876

08-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കൊണ്ടോട്ടി മണ്ഡലത്തിലെ പുളിക്കൽ സബ് സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ടി. വി. ഇബ്രാഹിം		Shri. K. Krishnankutty (വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കൊണ്ടോട്ടി മണ്ഡലത്തിലെ പുളിക്കൽ 110 കെ.വി. സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥലം കണ്ടെത്തുന്ന നടപടി ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;	(എ)	മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ പുളിക്കൽ എന്ന സ്ഥലത്ത് ആറ് കോടി മുപ്പത് ലക്ഷം രൂപ ചെലവിൽ ഒരു 110 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 2013-ൽ ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. ടി ഭരണാനുമതിയുടെ കാലാവധി കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ളതിനാൽ പുതിയ ഭരണാനുമതി നൽകേണ്ടതുണ്ട്. എന്നാൽ പന്തീരാൻകാവിൽ ഒരു 110 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ നിലവിലുള്ളതിനാൽ പുളിക്കലിൽ സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള സാങ്കേതിക സാധ്യത ഒന്നു കൂടി പരിശോധിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. സാങ്കേതിക പഠനത്തിൽ പുളിക്കലിൽ സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കേണ്ടത് അനിവാര്യമാണെന്ന് കണ്ടെത്തുകയാണെങ്കിൽ ടി സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പുതിയ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ ത്വരിതപ്പെടുത്തി സബ്സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്യാൻ സാധിക്കും. പുളിക്കലിൽ സബ്സ്റ്റേഷനായി സ്ഥലം കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	ഇതിന് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ പുളിക്കൽ എന്ന സ്ഥലത്ത് ആറ് കോടി മുപ്പത് ലക്ഷം രൂപ ചെലവിൽ ഒരു 110 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 2013-ൽ ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. ടി ഭരണാനുമതിയുടെ കാലാവധി കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ളതിനാൽ പുതിയ ഭരണാനുമതി നൽകേണ്ടതുണ്ട്. എന്നാൽ പന്തീരാൻകാവിൽ ഒരു 110 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ നിലവിലുള്ളതിനാൽ പുളിക്കലിൽ സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള സാങ്കേതിക സാധ്യത ഒന്നു കൂടി പരിശോധിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. സാങ്കേതിക പഠനത്തിൽ പുളിക്കലിൽ സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കേണ്ടത് അനിവാര്യമാണെന്ന് കണ്ടെത്തുക

		<p>യാണെങ്കിൽ ടി സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പുതിയ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ ത്വരിതപ്പെടുത്തി സബ്സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്യാൻ സാധിക്കും. പുളിക്കലിൽ സബ്സ്റ്റേഷനായി സ്ഥലം കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>സ്ഥലപരിശോധന പൂർത്തിയാക്കി പ്രവൃത്തി എന്ന് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ പുളിക്കൽ എന്ന സ്ഥലത്ത് ആറ് കോടി രൂപയ്ക്ക് ലക്ഷം രൂപ ചെലവിൽ ഒരു 110 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് 2013-ൽ ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. ടി ഭരണാനുമതിയുടെ കാലാവധി കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ളതിനാൽ പുതിയ ഭരണാനുമതി നൽകേണ്ടതുണ്ട്. എന്നാൽ പന്തീരാൻകാവിലെ ഒരു 110 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ നിലവിലുള്ളതിനാൽ പുളിക്കലിൽ സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള സാങ്കേതിക സാധ്യത ഒന്നു കൂടി പരിശോധിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. സാങ്കേതിക പഠനത്തിൽ പുളിക്കലിൽ സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കേണ്ടത് അനിവാര്യമാണെന്ന് കണ്ടെത്തുകയാണെങ്കിൽ ടി സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പുതിയ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ ത്വരിതപ്പെടുത്തി സബ്സ്റ്റേഷൻ നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്യാൻ സാധിക്കും. പുളിക്കലിൽ സബ്സ്റ്റേഷനായി സ്ഥലം കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ